
 

 

 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月６日（金）、暑いほどの晴れ渡る空の元、今年度最初のファミリーふれあい集会を開きました。 

６年生の代表児童が進行し、はじめの会を校庭で行いました。 

班ごとに自己紹介をする場面では、自己紹介の後「パチパチ、手をたたく（拍手する）のがいいなあ。」と

つぶやく児童もいました。 

ファミリーふれあい集会の大きなねらいは 

 ○班でふれあい、仲良く活動する。 

 ○班のメンバーで清掃活動や集会活動をがんばる。 

 ○友だちのよさやがんばりを認め合い、協力する。 

です。早速自己紹介の時から温かい雰囲気に包まれていました。 

 長い階段を上り、王陵の丘に着くと班ごとに記念写真と撮った後、 

６年生が計画した活動を行いました。 

 ○おにごっこ 

 ○花いちもんめ 

 ○段ボール滑り 

などなど、短い時間でしたが、元気いっぱいに楽しみました。 

 

 学校は、友だち同士が関わり合って学ぶ場です。関わり合う中で社会性や社会力も培われていきます。荒島

小学校で行われる「ファミリーふれあい集会」が、一年間を通して、 

「仲良く過ごすためには何が大切か。」 

「友だちと力を合わせてやり遂げるにはどうしたらよいか」 

を体験を通して学ぶ場だと考えています。 

    

 

陸上大会の前日、１７日（火）昼休みに壮行式を行いました。4 年生が中心となった応援団は、見事な結

束力で、すばらしい応援を披露してくれました。「♪朝な夕なに・・・」という荒島小伝統の応援歌『進め勝

利へ』を 4 年生が代表で歌いました。 

応援団の熱い思いが 5・6 年生の選手にしっかりと伝わりました。 

1 年生から 4 年生は、当日応援に行くことはできませんでしたが、 

間違いなく、本番の選手のがんばりにつながったと思います。 

 

校長先生の話としては 

○自分自身の力（走る・跳ぶ・投げる）を発揮しよう 

○応援する１～４年生に感謝しよう 

○チームとしての力（バトンパス・声かけ）を大切にしよう 

○一人一人がレベルアップしてきた力を１２０％発揮しよう 

という話をしました。 
 短時間ではありましたが、荒島小学校が一つになった温かい雰囲気の壮行式でした。中心となってがんば

ってくれた 4 年生、しっかり応援した１年生～3 年生、ありがとう。次はみなさんの番ですからね！ 

 

 

 

 今年は感染防止対策を徹底して、５月１８日（水）に実施されました。５・６年生は、４月１４日から約

１ヶ月、この日のために練習してきました。 

子どもたちは、応援席に掲示された日程表を見ながら、各種目の前のアップ開始の時間になるとアップす

るための広場へ自分で向かっていました。 

また、アップの量も暑さを考えて調整したり休憩をとったりするなど、一人一人がベストの状態で競技に

臨めるよう意識していました。 

競技では、相手がいるので順位が決まります。ただ、それだけではなく、記録への挑戦でもあります。大

会当日、自己ベストが出せたり、自己ベストを出そうと精一杯がんばったりした姿は、一人一人の宝物とな

ります。また、１ヶ月にわたる練習、そして本番を通し、達成感、充実感、嬉しさ、悔しさ・・・様々な経

験を通したこは、これからの生活に生きると思います。本当によくがんばりました。 

保護者のみなさまには、子どもたちの体調管理、メンタル面での励まし等、たいへんお世話になりました。 

子どもたちの活躍の模様は、ぜひ、どじょっこＴＶでご覧ください。 

ファミリーふれあい集会 「王陵の丘」で認め合い、協力して 

１２０％発揮！ 第１６回安来市小学校陸上大会 

4 年生大活躍！ １～3 年生もありがとう！ 

 

 

「荒島小学校ホームページ」では、今年度も子どもたちの活躍やがんばりを中心に掲載して 

います。まだまだ不十分ではありますが、できるだけ更新し、できるだけ早く「子どもたちの 

今」「学校の今」を文章や写真でお伝えできればと思っています。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

（アドレス） https://www.city.yasugi.shimane.jp/gakkou/arashima-es/ 

 右の QR コードからもつながります。また、「安来市立荒島小学校」で検索してもつながります。 

ぜひご覧いただき、感想等お聞かせください。 

 ぜひご覧ください！荒島小学校ホームページ 
 

おめでとう！！ 入賞種目と記録 

あらしま ５月号 
安来市立荒島小学校だより    令和４年５月２６日 

                  （ホームページ用） 

～心も体もたくましく、ありのままの自分を表現できる子どもの育成をめざして～ 

（第１位）５年生男子Ａ４００ｍＲ １分６秒２ 

（第２位）６年生女子Ａ４００ｍＲ １分６秒８ 

（第２位）全学年女子走り幅跳び ６年    ３ｍ４０cm 

（第４位）５年生男子Ａ１０００ｍ      ４分３秒９ 

（第４位）全学年女子ソフトボール投げ   ３１ｍ１２cm 

（第５位）全学年女子８０mハードル ６年 １８秒７ 

（第５位）５年生女子Ｂ６００ｍ  ２分２３秒９ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
交通安全教室を開きました 

～１・２年生：４月１９日（火） ３～６年生：４月２６日（火）～ 

 

１・２年生は、安来警察署の方と交通安全アドバイザーの方から体育館で横断歩道の渡り方を学びました。

また、ＰＴＡ交通部副部長様にも来校いただき、学習の様子を見守っていただきました。 

お話を聞いたり、実際に準備された横断歩道や信号機を使って練習したりする中で、交通事故を避けるため

に次のことに気をつけることを学びました。                           

 

○渡る前 ・道路に近づきすぎない 

・止まる 

・「右を見て」「左を見て」「もう一度右を見て」渡る 

  

○渡る時 ・もう一度、車やバイクが来ないか確かめる 

      ・まっすぐ歩く 

  

その他に、歩道では、歩行者は右側を歩くこと、信号が青になってもすぐに渡らず安全を確認することなど

に気をつけて練習しました。 

 その後、下校路で横断歩道を渡るときには、学んだことを実践しながら帰宅しました。 

 

 

３～６年生は、映像で自転車の危険な乗り方の場面を見ながら、正しい乗り方を学んだり安来警察署の方か

ら自転車の点検のポイントやその重要性を学んだりしました。 

前日まで、春の陽気に包まれた好天に恵まれていましたが、この日は雨模様のため体育館で行いました。 

始めに見た映像では、自転車で交差点に近づくときには自動車の内輪差に気をつけることやよそ見や脇見を

した結果、事故が起こることの怖さを学びました。 

その後、安来警察署の方から「ぶ」「た」「は」「しゃ」「べる」というキーワードで点検するとよいことを学

びました。 

 

「ぶ」…ブレーキ（前、後ろのブレーキのかけ方） 

「た」…タイヤ（空気がぬけていないか。きずはついていないか。） 

「は」…ハンドル（まっすぐになっていて曲がっていないか。） 

「しゃ」…車体（サドルに座ったときに足が地面につくか。ライトはつくか。） 

「べる」…ベル（きちんと鳴るか。危ないときだけに鳴らすこと。） 

 

最後のふりかえいりでは、子どもたちから 

「命に関わることだから気をつけたい。」 

「帰ってからもう一度自転車の点検をやってみようと思う。」 

「初めてわかったことがあるので、気をつけて自転車に乗りたい。」 

など、事故が起こらないように気をつけようとする発表が時間いっぱい続きました。 

【６月の主な行事予定】 

１６日（木）♪タイム 

１７日（金）歯科検診（２年、４年、６年） 

２０日（月）⑥児童委員会 

２１日（火）スクールカウンセラー来校 

      フッ化物洗口 

２２日（水）家庭訪問１日目（全校１３：１０下校） 

２３日（木）家庭訪問２日目（全校１３：１０下校） 

２４日（金）家庭訪問３日目（全校１３：１０下校） 

２７日（月）家庭訪問４日目（全校１３：１０下校） 

２８日（火）家庭訪問５日目（全校１３：１０下校） 

３０日（木）プール学習開始 フッ化物洗口 

      古墳見学（６年） 

６月 １日（水）眼科検診 

   ２日（木）フッ化物洗口 

   ４日（土）校内運動会（全校１２：３０下校） 

予備日５日（日） 

６日（月）振替休業日 

７日（火）フッ化物洗口 

８日（水）心電図検査（１年、４年） 

     租税教室（６年） 

９日（木）漢字計算大会 

スクールカウンセラー来校      

１０日（金）歯科検診（１年、３年、５年、にこにこ） 

１４日（火）フッ化物洗口 

１５日（水）特別短縮授業 

       

今年もお世話になります！よろしくお願いいたします！ 
～荒島地区活性化推進協議会 荒島小学校地域学習支援～ 

 

今年も荒島地区活性化推進協議会のみなさまには、荒島小学校の教育活動に、たくさんの人的・物的支援を

いただきます。特に、地域学習では、3 年生が梨の栽培実習、4 年生が中海の水質調査、5 年生が亀治米作り、

6 年生が荒島の史跡探検などでお世話になります。 

子どもたちには、荒島のことをもっともっと知って、大好きになってほしいと思っています。そして、荒島

のよさを自分の言葉で語れるようになってほしいと願っています。 

活性化推進協議会のみなさま、今年もよろしくお願いいたします。 

 

【3 年生：梨の花粉付け】 
４月１８日（月）暖かい日差しの中、３年生が地元久白町で梨の栽培を行っておられる板持さんの農園で梨

の花粉付け作業を行いました。農園に着くと板持さんを始め荒島地区活性化推進協議会の方々が子どもたちを

笑顔で迎えていただきました。 

まず始めに、花粉付けの仕方を学びました。 

次に、５人程度のグループごとに、梨の花にあるめしべに筆で花粉を付けました。 

その後、板持さんへの質問タイムです。 

 ○梨の実の色は違うんですか？ 

 ○板持さんは、どうして梨を作ろうと思ったんですか？ 

 ○なぜ、安来で梨は有名なんですか？ 

など、子どもたちが疑問に思ったことに対して、板持さんから丁寧に分かりや 

すくお答えいただきました。 

最後に、感想を発表しました。 

 ○花粉を付けないと育たないことがわかってうれしかったです。 

 ○質問したことに答えていただき、梨のことがいっぱいわかって 

よかったです。 

 ○この場所に入るのは初めてだったけど、観察や花粉付けが上手 

にできてよかったです。 

身近な場所で、生命に関わる貴重な体験をさせていただきましたこと、 

本当にありがたく思います。 

 

５月２４日（火）には、１回目の袋がけ作業を体験させていただく予定です。 

サクランボぐらいの大きさに育った梨に出合えることを楽しみにしています。 

 


